

Dotaz

Vložil novotna - 18/03/2008 16:20

Mám skl. bazén o kapacitě 20m³ vody, který přehřívám tep. čerpadlem na 26 - 30C. Při této teplotě se mi velice rychle voda kazí, není čirá a proto musím zvýšit obsah chemie a délku čištění pískovou filtrací. Na konci sezóny odpouštíme vodu a zjišťujeme, že stěny bazénu nejsou modré jako při napouštění, ale jsou bílé od chemických prostředků, kterých se nemůžeme zbavit, pouze broušením stěn brusným papírem pod vodou. Tím jsou stěny bazénu čím dál hrubší. Prosím o radu, jak snížit dávkování chemických prostředků (chlor, chloršok a tablety 3kombinace)

Je účinné nějaké zařízení, kterým lze čistit bazénovou vodu bez použití chemie (zakalení, čírost, bakterie)?

=====

Re: Dotaz

Vložil D.Schweizerová - 20/03/2008 17:19

Vážený pane, pokud zkratka skl. znamená sklolaminát (následující platí i pro plastové a foliové bazény): teplota vody v bazénu by neměla přesahovat 26 - 28 st. C. Teploty přes 30 st. C a více jsou určeny spíše pro whirlpools a u těchto se používá jiná technologie čištění a chemizace (zejména častá výměna vody, dlouhá doba filtrace) Doporučuji Vám v každém případě když se nekoupete zakrývat bazén před světlem tmavou folii, aby se nemnožily řasy. Než budete používat chlor, tak nejprve upravte pH voda na 7,2, pořádně vodu promíchejte a pak teprve dodávejte chlor.Hodnoty chloru držte denně pomocí dodávkování a kontroly testem na hodnotách 0,3 - 0,5.Před začátkem sezony ošetřete stěny algicidem proti řasám. Algicid používejte i během sezony v malých dávkách (dávkování je uvedeno od výrobce).Vyměňte filtrační písek, pokud jste tak neučinil a propírejte filtr řádně po každém vysávání bazénu, nejméně však 1 x týdně. Doplněte chybějící vodu. Filtrujte pískovým filtrem minimálně 6 - 8 hod. denně (denně by se měl proprat přes filtraci celý obsah bazénu).Do bazénu pouštějte osoby pouze po předchozím vysprchování, bez krémů, potu apod.

Většinu problémů lze odstranit prevencí. Ve vašem případě, pokud jste laminátový bazén brousil šmirglem, tak to je naprosto špatně. Škoda, že jste se neporadil dříve. Stěny jsou hrubé a narušené a o to víc se vám na nich budou držet nečistoty a řasy. Od teď bych vám radila používat pouze houbičku, čističe k tomu určené, nebo bazénové kartáče. Otázkou je také, jestli skvrny na stěnách nejsou způsobeny zanášením vápenatými usazeninami (a ne chlorem, jak se domníváte). Pokud ano, změkčete si vodu přípravkem pro změkčení do bazénu před sezonou a po sezoně zbytky umyjte čističem na vápenaté usazeniny. Schweizerová

=====